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1. (35 puan) f(z,y) = ¢ 2+ y? () # (0,0) fonksiyonunun
0 ,(z,y) =(0,0)

a) (7 puan) (0,0) noktasindaki stirekliligini inceleyiniz.

b) (6 puan) (z,y) # (0,0) igin f.(z,y) ve f2(0,0) bulunuz.

c) (6 puan) (z,y) # (0,0) igin f,(z,y) ve /(0,0) bulunuz.

d) (6 puan) f,(z,y) fonksiyonu (0,0) noktasindaki siirekli midir ?
)

e) (10 puan) f,,(0,0) ve f,.(0,0) kansik tiirevleri bulunuz. Bu tiirevler birbirine esit midir? Degil ise
neden esit olmadigini agiklayimiz.

2. (847 puan) f, 2. mutd)cden stirekli kismi tiirevlere sahip herhangi bir fonksiyon olmak iizere w =

Sf(u,v) = f(ysin(z), €*¥) olarak tanimlansin.
a) w, = ? R by = (;m kismi tiirevlerini f, ve f, kismi tiirevlerine bagh olarak bulunuz.
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b) w,y = 5; P kismi tirevini fy, fo, fuu, fur ve fy, Kismi tiirevlerine bagh olarak bulunuz.
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3. (74645 puan) f(z,y,2) = 2%y + 2\/z + 1 fonksivonunun

a) (1,2,3) noktasinda T=21 + J — 2k vektorii yontindeki tiirevini bulunuz.

b) f fonksiyonu (1,2,3) noktasinda en hizh hangi yonde artar? Bu noktadaki maksimum artig orani
nedir ?

c) f(z,y,2) ylzeyinin (1,2, 3) noktasindaki teget diizlemini bulunuz.

4. (16 puan) f(z,y) = 2* + y* + 322 - 3y? fonksiyonunun yerel maksimum, minimum ve eyer noktalarin
belirleyinz. Bu noktalardaki degerlerini bulunuz.

5. (16 puan) z + 2y + 3z = 13 diizlemi iizerinde (1, 1,1) noktasina en yakin noktayi bulunuz.

*Sinav siiresi 90 dakikadir.Tiim cevaplarimzi anlasilir bir bi¢imde agiklayarak yaziniz.
Agiklamasi olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmas: yasaktir.
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